Fisica 2

12 prova - xx/xx/xxxx (este formula sera utilizado em todas as provas)
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Instrucoes:

1- Assine seu nome de forma LEGIVEL na folha
do cartao de respostas.

2- Analise sua resposta. Ela faz sentido? Isso
podera ajuda-lo a encontrar erros.

3 - A ndo ser que seja instruido de forma
diferente, assinale apenas uma das alternativas
de cada questdo.

4- A prova consiste em 15 questGes objetivas
de multipla escolha.

5 - Marque as respostas das questdes no
CARTAO RESPOSTA preenchendo integralmente
o circulo (com caneta) referente a sua resposta.

6- A prova devera ser feita em até 2 horas,
portanto seja objetivo nas suas respostas.

7- Nao é permitido o uso de calculadora.

8- Ndo é permitido portar celular (mesmo que
desligado) durante a prova. O(A) estudante
flagrado(a) com o aparelho tera a prova
recolhida e ficara com nota zero neste exame.
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--- Formulario ---

- Constantes: a nao ser que seja instruido de forma diferente, use

T=3; 1T =10'G;
e=16x10""C,

qg= 1(]}}1,3.«-2;
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- Férmulas matematicas

Jf'l'uz + Rudu = ViZ + a2

[(u? +

{I"

ey — [nfu+ Vvu? + a? ]

Meletron = 9 x 1[]_&11".{5;
0 =9 x 1072 C?/Nm?®,

[(u?+
Jhu

el =0,37r In(1
e? =~0,14 In(2
e =~0,05 In(3
e”*t =0,02 In(4
e® =001 In(5

Mproton = 2 X 10

= 0,00
~ 0,69
~ 1,10
~ 1,39
~ 1,61
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fo = 4T % 1077 TmjA

32y = -1/ Vvl + al
=32y = u I[a Vvl + a? ]



- Férmulas e leis fisicas
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= fipx B, i=[] d& J=ngy=0E: p=1/o; R="% p(T)=poll + (T —Tp)]
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Vo= g -up = 9 U= 5 un= £ O = s L= 22
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Reg =) im1 Ru: Ceq — 4wi=1Cp’ Leg=>_i=1 Ln;
1 _~son 1, C.=5" . L _yn 1.
Req  2wi=1 R, “eqa = Zua=1%nr T = 2u=1T,"

q(t) = qoexp [—t/RCT: q(t) = @naz[l —exp [-t/RC]]; 7c = RC, Vo = q(t)/C
i(t) = igexp[~Rt/L]: i(t) = iyau[l — exp [~ Rt/L]): 7c = L/R, Vi = — L%

gk X =wli Xo =g wo= iz
XL Xel (P) = 2 R = iyymsErms COS[)]

Z =\/R?+ (X[ — Xc)? tan | =
Abordagem do Halliday

e(t) = epsen(wt); q(t) = gmazsen(wt + p); (1)

vgr(t) = Vgsen(wt); vi(t) = Vipsen(wt + g), ve(t) = Vesen(wt — =)

xrms -

= Inazsen(wt — @)

Abordagem do Randall
£(t) = ggcos(wt); q(t) = qmaccos(wt + ); i(t)
vr(t) = Veeos(wt); vp(t) = Vicos(wt + g), ve(t) = Vocos(wt — =)

= Ipazcos(wt — @)

--- Fim do formulario ---



